

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága

Ikt.sz.: 408823/2021.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2021. június 24. napján 14.00 órai kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal 3525 Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. emeleti tárgyalójában **tartott nyílt üléséről.**

**Jelen vannak:** Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Cseléné Figula Edina, Hollósy Endre András, Szilágyi Szabolcs, Balázsfalvi Ágnes, Kiss Edina, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt bizottsági tag

**Távol maradt:** Bazin Levente Dávid, Dr. Kovács László, Botos Ferenc, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika bizottsági tag

**Meghívottak:**

Forgácsné dr. Vattay Zita

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében

Dr. Bodnár Tibor

Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető

Dr. Boskó Réka

Koordinációs Osztály, osztályvezető

Dr. Szekanecz Noémi

Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető

Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese

Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási irodavezető

Dr. Simkó Róbert

a Gyermekek Alapellátásában Praktizáló Orvosok Szövetsége (GYAPOSZ) képviseletében

Támbáné Bohus Viktória

a Miskolci Autista Alapítvány képviseletében

**Jegyzőkönyvvezető:**

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

**Fodor Zoltán elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 13 tagja közül 9 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

## Napirendi pontok:

### Nyílt ülés:

1. Javaslat a 2021. évi ingatlangazdálkodási terv elfogadására, valamint a lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
2. Javaslat időskorúakkal foglalkozó civil szervezetek támogatásával kapcsolatos döntés meghozatalára
3. Javaslat a Közgyűlés 2021. év II. félévi munkatervének megállapítására
4. Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására (Bizottsági előterjesztés)
5. Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználásának módosítására (Bizottsági előterjesztés)
6. Egyebek

### Zárt ülés:

7. Javaslat fellebbezés elbírálására egyedi szociális hatósági ügyben

**Fodor Zoltán elnök:** Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy valaki szeretne-e más napirendi pontot is felvezetni a mai ülésükre?

**Zsuga Zsolt:** Lenne egy felvetése. A pandémia alatt többen is megkeresték, olyan külföldön élő miskolciak, akiknek Miskolcon van lakcímük, de nincsenek itt. Felszólítást kaptak a MIHŐ-től, illetve a MIVÍZ-től, hogy a vízórákat cseréljék ki. Mivel ez nem történt meg, mert nem jöhettek be az országba, 17 m<sup>3</sup> hideg, illetve meleg vizet folyamatosan számláz nekik mind a MIHŐ, mind a MIVÍZ. Hiába írtak nekik levelet, hiába próbálkoztak, mivel itt nincs olyan ember, akivel ezt el lehetne intézni. Társasházakban el kell zárni a központi csapot. Például az egyik helyen a társasházi központi csapot sem lehetett elzárni, ahhoz, hogy a lakásban levő vízórát cseréljék. Ebben az ügyben...

**Fodor Zoltán elnök:** Érti, javasolja, hogy erről majd az „Egyebek” napirendi ponton belül beszéljenek.

1. napirend: **Javaslat a 2021. évi ingatlangazdálkodási terv elfogadására, valamint a lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese lakáshasznosítási irodavezető asszonyt.

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Elmondja, hogy az előterjesztésnek két része van, az egyik az ingatlangazdálkodás tevékenységének eredményéről szóló beszámoló. Erről röviden annyit tud elmondani, hogy összességében 516 286 000 forint pozitív eredménnyel zárt a bérleményszolgáltatás. Már 2020-ban is volt pandémiás helyzet, tehát véleménye szerint ez elég jónak mondható a körülmények között. Ez köszönhető annak, hogy az elektronikus pályázat alapján folyamatosan tudták pályáztatni a lakásokat és 118 lakást ezen idő alatt is ki tudtak adni, illetve az üres üzleti ingatlanok kihasználtsága 62%-ról 65%-ra nőtt, ami véleménye szerint a jelen helyzetben egészen kivételes dolog, hiszen máshol inkább az volt a jellemző, hogy visszaadták az üzlethelyiségeket. A 2021. évi ingatlangazdálkodási tervről csak annyit szeretne elmondani, hogy elsődleges feladat a profiltisztítás. Ez azt jelenti, hogy össze fogják gyűjteni mindazokat az ingatlanokat, amelyeket nem tudnak hasznosítani, tehát a bontásra várókat elbontják, illetve értékesíteni szeretnék ezeket a használhatatlan ingatlanokat. A tervben azt állították be, hogy az

értékesítési bevételeken felül realizált többletbevétel 50%-át, tehát maximum 200 millió forintot szeretnék a lakásfelújításra, illetve ingatlanfelújításra fordítani. Nem tudja, hogy ehhez a részhez van-e kérdése valakinek. A számok ott vannak az előterjesztésben, onnan minden megismerhető. A másik része az előterjesztésnek az új lakásrendelet, ami sok újdonságot tartalmaz. Megalkotásának kettős oka volt, egyrészt a régi lakásrendelet már nagyon sok ízben módosításra került és ezért abban párhuzamos szabályozások, hiányosságok vagy éppen a lakástörvénnyel ellentétes rendelkezések voltak, tehát egy újabb, korszerűbb lakásrendeletet kellett alkotni. Másrészt pedig olyan lakáspolitikai elvek is megjelentek a városvezetés részéről, ami alapján indokolt volt módosítani a lakásrendeletet és újat létrehozni. Az első alapvető változás a pályázatok rendszerében jönne. Itt a szociális költségelvű és a piaci pályázatok mellett új pályázati formák bevezetését is tervezik. Elsősorban a fiatalok támogatására a fiatalok pályázatát, de ugyanakkor a nyugdíjasok pályázatát is előírnák, ahol a nyugdíjasok juthatnak előnyhöz. Az elektronikus pályázati rendszer lehetővé teszi azt, hogy egymás mellett párhuzamosan is ki lehessen írni a pályázatokat. Úgyis az igények döntik el, de ők úgy gondolták, hogy 15 költségelvű vagy piaci pályázat mellett 10 fiatalok pályázata, 4 vagy 5 nyugdíjas pályázatot is ki tudnak írni. Véleménye szerint ez jól fog működni. Nagyon sok pályázó van, 30 lakásra 1000-1500 pályázat szokott beérkezni, tehát nagy a kereslet az önkormányzati bérlakások iránt. Az új pályázati rendszerhez kapcsolódóan kidolgozásra került egy értékelési szempontrendszer is. Ennek kettős funkciója van, egyrészt biztosítja azt, hogy az adott pályázati formán belül a támogatni kívánt társadalmi célcsoportba tartozó személyek juthassanak lakáshoz, másrészt pedig átláthatósági követelménynek is megfelel ez a szempontrendszer. Ez a mellékletét képezi a rendeletnek. Nyilvánvalóan az egyes pályázati kategóriákban a pontozás vagy a szempontrendszer meghatározott súlypontokra helyeződött. A szociális lakásokban a szociális problémákkal terhelt többgyermekes családok támogatása a cél, a költségelvű lakásoknál a Miskolcon dolgozó, gyermekeket nevelő miskolci lakosok támogatása a cél elsősorban, a piaci pályázatoknál cél, hogy inkább a jövedelemmel jobban rendelkező lakosok kerülhessenek előnybe, a fiatalok, nyugdíjasok pályázatánál nyilvánvaló, hogy ki a támogatni kívánt célközönség. A fiatalok pályázatáról annyit szeretne elmondani, hogy ott 1+5 évre kerülne bérbeadásra a lakás. Ez egy ugródeszka lenne a fiatalok részére és ide az pályázhatna, aki minimum 20 ezer forint lakás-előtakarékosságot tud igazolni a bérleti időtartam alatt. Ez nyilván nem azt jelenti, hogy azt gondolnák, hogy 6 év alatt ő kigyűjti a lakás árát, hanem egyféle szemléletformálás kellene, hogy bekövetkezzen, hogy utána maga tudjon a lakhatásáról gondoskodni és adni át az alacsonyabb árú önkormányzati bérlakást a következő felnövekvő generációnak. Főbb változás még az, hogy a pályázat után először 1 évre kerülne bérbeadásra a lakás, és abban az esetben, hogy ha nincs bérleti díj tartozás, megfelelő magatartású a bérlő, elvégzett minden felújítási kötelezettséget, akkor kerülne sor vele a hosszabbításra. Jelentős változás a lakásrendeletben a mobilitás. Ez egyrészt a bérlők szempontjából is megjelenik. Ez azt jelenti, hogy eddig kizárt volt, hogy ha valaki önkormányzati lakás bérlője, akkor pályázaton részt vehessen. De az élethelyzetek, a családi viszonyok azért menetközben változnak, tehát eddig nagyon röghöz kötötték a bérlőket, de egy kicsi terepet kell nekik adni, hogyha például a nagy családból a gyerekek elköltöznek, valaki egyedül marad, akkor nem feltétlenül indokolt, hogy a 73 m<sup>2</sup>-es lakásban legyen odakötve, holott sem fenntartani nem tudja és nincs is szüksége akkorára. A lefelé való cserét, pályázatot támogatják. Ugyancsak azt javasolják, hogy minőségi csere esetén, ami azt jelenti, hogy ő nyújtja be a csere kérelmet és kisebb lakbérű, kisebb lakásba szeretne menni, például piaciból költségelvűbe, akkor az 500 ezer forintos csereösszeget vagy térítési díjat ne kelljen megfizetnie, hiszen nagyon sokszor azt látják, hogy az idős, magára maradt ember cserélne, csak nincsen összegyűjtött 500 ezer forintja, hogy ezt megtegye, tehát ezt próbálják támogatni. Ezenkívül szeretnék létrehozni, illetőleg már el is készült, az elektronikus pályázati rendszerhez hasonlóan egy elektronikus felület, ami a partneres cseréket segítené egy kicsit elő, mint egy apróhirdetés formájában fel lehetne jelentkezni, hogy ki milyen bérlakást szeretne cserélni. Egy kicsit ők is rálátnának ezekre a csereigényekre és tudnának segíteni ebben a bérlőiket. Ami a mobilitást illeti, még egy fontos változás került be a rendeletbe. Az, hogy a költségelvű lakásokra maximum 10 évre kötnék bérleti szerződést, utána lehetősége van újra pályázni, de akkor meg kell, hogy mérethesse magát a kialakított szempontrendszernek megfelelően

a többi pályázóval, vagy piaci lakásba léphet vagy esetleg saját maga is gondoskodhat a bérlő a lakhatásáról. Az óvadék tekintetében még jelentős változás van. A 2020. november 1-jén hatályba lépett módosítás óvadékfeltöltési kötelezettséget írt elő valamennyi bérlő részére. Bár továbbra is szakmailag úgy gondolják, hogy az megalapozott lenne, hogy minden lakás mögött egy megfelelő óvadék álljon, hiszen nagyon sok esetben úgy veszik vissza a lakásokat, hogy bérleti díj tartozás van rajta vagy olyan felújítási kötelezettség van rajta, ami a bérlőt terhelte volna. Tehát szakmailag ez indokolt lett volna, de a Velünk a Város Frakció is kezdeményezte, de előtte a Fidesz részéről is volt ilyen jellegű beadvány, hogy ez az óvadék nagyon megterheli különösen a határozatlan szerződéssel rendelkező idős bérlőket, akik zömében nyugdíjasok, nincs megtakarított pénzük, és ott nem is óvadék felöltés, hanem teljes óvadék befizetés került volna előírásra, úgyhogy a javaslat alapján visszatérnének arra a verzióra, hogy csak az új lakásbérleti szerződések megkötésekor kerülne sor óvadék befizetésére. Elmondja, hogy ezen kívül még vannak a javaslatban apró változások, például a felújítási költség megállapodásokkal kapcsolatban. Itt egy kicsit rugalmasabban szeretnék kezelni a felújításokat. Nagyon be volt szűkítve az, hogy minden bérlő, amikor átvette a lakást, függetlenül attól, hogy azon 100 ezer forint feletti felújítást kellett végezni vagy 3 millió forintost, 3 hónap alatt el kellett végeznie. Ez a mostani mesterszúke időben gyakorlatilag nagyon megkötötte a bérlők kezét, úgyhogy ezen a téren is lenne lazítás, az ingatlan állapotának megfelelően határoznák meg a felújítási időt.  
Ennyit szeretett volna elmondani, ha van kérdés, szívesen válaszol.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

**Kiss Krisztina:** Átolvasta az anyagot és nagyon örül annak, hogy változások vannak valóban a lakosság igényeinek megfelelően. Azt szeretné kérni, hogy eljuthasson az információ a lakossághoz. Sokszor az a gond, hogy nem tájékozottak. Honlapról nem mindenki tud tájékozódni. Kérdése, hogy a pályázati kiírások nem fogják egymást fedni? Az elmúlt időszakban volt olyan eset, hogy az illető nem kapta meg az értesítést arról, hogy nyert-e a lakáspályázaton, és gondolkodott azon, hogy egy másikra beadja-e, de ha nyert, akkor minek adja be.

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Arra azért figyelnek, hogy ne legyen ilyen lefedés. Szerinte most már ezzel az elektronikus pályázattal viszonylag gyorsan megy a feldolgozás, 30 napon belül már határozat volt a pályázat zárásához képest, tehát ezzel egy kicsit felgyorsult az eljárás.

**Fodor Zoltán elnök:** Amikor elindulnak a pályázati kiírások, kifejtésre került, hogy lesznek olyanok, amik kifejezetten a fiatalokat célozzák meg, illetve az időseket. Tájékoztatásra került a bizottság az ezzel kapcsolatos jogokról, kötelezettségekről is. Kérdése, hogy a Bizottság honnan fogja tudni azt, hogy az adott lakás milyen pályázatban szerepel, meg lesz az jelölve, hogy ez a 3 vagy 5 lakás megy a lakáspályázatra, ezt az 5 lakást kifejezetten a fiataloknak kell figyelnie, ez az 5 a nyugdíjasoké? Tehát ez meg lesz pántlikázva?

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Igen. Annak megfelelően kell pályázni.

**Fodor Zoltán elnök:** Régebben volt a Király utca 1-3-5-7. szám alatt, az ő fiatalkorában a fiatal házaspárok otthona. A rendszer az volt, hogy a fiatalok beköltöztek a garzon jellegű lakásokba és ott is megtakarítást kellett nekik végezni. Most 20 ezer forint megtakarítás volt az anyagba leírva. Kérdése, hogy hogyan fogják ellenőrizni ezeket a megtakarításokat? Mi történik akkor, ha valaki időközben már nem fizeti?

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** A szerződéskötéshez már rendelkeznie kell ezzel a lakás-előtakarékossági szerződéssel és mivel ott is úgy megy, hogy 1 év + 5 évre adják bérbe a lakást, 1 év letelte után is tudják ellenőrizni, hogy folyamatosan fizette-e. Utána nyilván létesítmény

ellenőrzések 1 évente vannak, akkor ellenőrzik azt, hogy a befizetése teljesítésre került-e.

**Fodor Zoltán elnök:** Ez a befizetés hova fog menni? A MIK-hez kell befizetni?

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Nem. Ez Fundamenta, OTP lakás...

**Zsuga Zsolt:** Csak már nem nagyon van lakástakarék. Az a formája a lakástakaréknak, ami eddig volt, az állami támogatás kivezetésével teljes mértékben átalakult. A Fundamenta még kínlódik, de például az Erste is befejezte, úgy hallotta, hogy az OTP is be fogja fejezni, tehát ilyen lehetőség nagyon nem lesz már. Vagy egy alszámlát kellene létrehozni valahol és azt mondani, hogy azon a számlán kell gyűjteni és azt tudják kontrollálni vagy banki kimutatást kérni minden évben a megtakarításról, mert maga, mint a lakástakarék ebben a formában, ami volt 5 évvel ezelőtt, az nincsen.

**Fodor Zoltán elnök:** Azt mondja, hogy legyen egy fenyegetettség arra, hogy rendszeresen fizessék be az összeget. Ők nem hatóság ebből a szempontból, van-e joguk erre? Ha aláírta, hogy fogja fizetni, de nem fizeti, akkor fel lesz mondva a szerződése.

**Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese:** Ez a szerződési feltétele is lesz, tehát a szerződésében ez benne lesz. Amíg van lehetőség lakástakarékosságra, azt azért meg fogják kérni, hogy lakás-előtakarékosságot kössön, hiszen ez a bankszámlán történő elkülönítés az jó, de az nincsen megcímkézve, tehát az bármire felhasználható. Amennyiben úgy változik a rendszer, hogy általában nem lehet ilyen kötni, akkor felül fogják vizsgálni a szabályozást.

**Fodor Zoltán elnök:** Ki kellene dolgozni valamit, mert a huncutoknak ne legyen előnye a tisztességes emberekkel szemben. Nem akar ötletelgetni, de egy a lényeg, hogy valahogy rendbe kell ezt tenni.

**Zsuga Zsolt:** Vagy pedig ebben az ügyben ki kell választani egy működő, lakástakarékos céget, aki egy olyan ajánlatot tud adni és akkor az Önkormányzatnak kell azt mondani, hogy ott kell vezetni a számlát és a számlakivonatot minden évben megkapják januárban és azon ott van rajta mindig a 20 ezer forintos befizetés.

**Fodor Zoltán elnök:** Valamit ki kell találni. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslat támogatásáról és egy rendelettervezetről kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**Fodor Zoltán elnök:** Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.**

**2. napirend: Javaslát időskorúakkal foglalkozó civil szervezetek támogatásával kapcsolatos döntés meghozatalára**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Boskó Réka osztályvezető asszonyt.

**Dr. Boskó Réka:** Jelen előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslat elfogadásával az Önkormányzat az idősekkel foglalkozó és a meghatározott feltételeknek megfelelő civil szervezetek, nyugdíjas klubok részére a korábbi évekhez hasonlóan, kérelem alapján, szervezetenként egyszeri 50 ezer forint összegű vissza nem térítendő támogatást biztosít. A szépkorúak érdekképviselőjét ellátó és társas kapcsolataikat elősegítő civil szervezetek pénzübeli támogatásával amellet, hogy az Önkormányzat kifejezheti az időskorúak iránti megbecsülését, kifejezetten a szépkorúakhoz való gondoskodáshoz is hozzájárul. A Közgyűlés által nemrégiben elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programnak is egyik kiemelt célcsoportját képezik az időskorúak. A koronavírus járvány miatt e célcsoport fokozottan veszélyeztetett helyzetükből eredően az átlagosnál is nagyobb mértékűnek mutatkozott. E védett korosztályt pszichikailag is nagyon megviselte a bezártság. Jelen előterjesztés célja tehát a közösségformálás elősegítése, a szépkorúak önszerveződésének, szociális, kulturális, egészségmegőrző és egyéb társadalmi közösségi tevékenységének fejlesztését szolgálja. Mindezekre tekintettel kéri a Bizottság támogatását.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

**3. napirend: Javaslát a Közgyűlés 2021. év II. félévi munkatervének megállapítására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat.

**Dr. Bodnár Tibor:** Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata írja elő azt a kötelezettségét Polgármester Úrnak, hogy egy előterjesztést nyújtson be félévenként a Közgyűlés munkatervé tekintetében. Elmondja, hogy hirtelen jött most a közgyűlési ülés, és hirtelen jött az is, hogy tudnak közgyűlési, illetve bizottsági üléseket tartani. Osztályuk gyorsan összeállította a Közgyűlés 2021. II. féléves munkaterv tervezetét. Alapvetően szeptember, október, november, december hónapra terveznek ülést, valamint egy közmeghallgatást terveznek november hónapban. A javaslatokat a települési képviselők, a főosztályok, osztályok, cégek, intézmények vezetői küldték meg részükre. Elmondja, hogy a munkatervben visszatérő jellegű előterjesztésekről van szó, amiket előre tervezhetnek. Ebből az is következik, hogy ez a munkaterv nincs kőbe vésve, értelemszerűen az egyes ülésekre újabb előterjesztések is fognak bekerülni. Kéri a Bizottság támogatását. Bízna abban, hogy az ősz már úgy fog eltelni, hogy nem Polgármester Úr fogja a döntéseket meghozni, hanem a Közgyűlés és bizottságai fognak tudni rendes menetben ülésezni.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti**

## határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

### 4. napirend: **Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

**Dr. Szekanecz Noémi:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata évek óta a költségvetésében elkülönített összeggel támogatja a szociális feladatot ellátó civil szervezeteket és a nyugdíjas klubokat. A 2021. évi költségvetésben az eredeti előirányzat szerint 1 millió forint állt rendelkezésre, azonban előirányzaton belüli további 1 millió forint átcsoportosításával 2 millió forint keretösszeg felosztásáról dönthet majd a Bizottság. Tekintettel arra, hogy az előirányzat felhasználásáról az Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság dönt, jelen előterjesztés arra tesz javaslatot, hogy a határozati javaslat mellékletét képező pályázat kiírásáról döntsön a Tisztelt Bizottság.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

**Zsuga Zsolt:** Kérdezi, hogy mikori határidővel lesz kiírva a pályázat.

**Dr. Szekanecz Noémi:** A pályázatok benyújtásának a határideje 2021. július 23. lesz. Azt követően 60 napon belül kell a Bizottságnak a pályázatokat elbírálni.

**Fodor Zoltán elnök:** Megadja a szót Támbáné Bohus Viktóriának.

**Támbáné Bohus Viktória:** Üdvözlí a Bizottság tagjait. Elmondja, hogy Miskolci Autista Alapítványtól jött, de most képviseli a Miskolci Fogyatékoságügyi Szakmai Műhelyt is Barnóczki Gábor helyett. 2019-ig minden évben megkapták a 100 ezer forintot, amikor tudtak pályázni. Ehhez képest 2020-ban már csak 91760 forintot kaptak, mert annyi jutott a pályázatból, mert a rendelkezésre álló forrást mindenki részére egyformán osztották el. Ebben a teremben kérték, hogy emeljék meg az összeget, hogy legalább a 100 ezer forintot megkaphassák. Akkor még 2 millió 51 ezer forint volt, amit szétosztottak, most megdöbbenve hallja, hogy 1 millió lett volna, azt fölemelték 2 millióra, de még az is kevesebb, mint a tavalyi összeg, tehát így még a 91 ezer forintnál is kevesebbet fognak kapni. Elmondja, hogy még a 100 ezer forint is csepp volt a tengerben a szervezetek számára és ez nagyon nem jó tendencia, hogy az évek elteltével egyre kevesebb a megpályázható összeg, az elnyerhető összeg. Szeretné ezt jegyzőkönyvbe foglaltatni. Legalább jövőre, ha már az idén nem. Bár ezt tavaly is megígérték, hogy jövőre, ha idén nem.

**Dr. Szekanecz Noémi:** Annyiban szeretne erre reagálni, hogy a pályázaton elnyerhető összeg a civil szervezetek számára továbbra is maximálisan 100 ezer forint összeg lehet, de nyilván az érvényes pályázatok száma határozza azt meg, hogy milyen összeget állapít meg a Bizottság a szervezetek számára. A nyugdíjas klubok esetében pedig továbbra is a maximum 50 ezer forint az, amit elnyerhetnek.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a hozzászólásokat. Ismerteti a privát véleményét. Igaza van a Hölgynek, ő maga örülne annak, ha lett volna olyan lehetősége az önkormányzatnak, mint korábban, hogy 3 millió forint volt az elosztható forrás. Elmondja, ha egyetlen egy társaság jelentkezett volna a pénzre, akkor sem kaphatta volna meg az egészet, hanem csak 100 ezer forintot. A keretösszeget elosztották tavaly azok között, akik jelentkeztek és jogosultak voltak, ezért nem volt még a 100 ezer forint sem. Nagyon sajnálja, de nem volt pénz. Szűkített költségvetés volt, 1

millió forinthez hozzá tett Polgármester Úr még 1 milliót. Bízunk abban, hogy ha megszűnik ez a pandémiás időszak, több lesz a költségvetés bevétele jövőre, a Hölgy is bizakodik, ő maga is bizakodik. Mindketten optimisták ebben a dologban. Ő örülne a legjobban, ha minél több szervezet kaphatna meg és megkapná a 100 ezer forintot.

Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

**A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:**

**1/2021. (VI.24.) EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG HATÁROZATA:**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**Tárgy: A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírása**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága akként dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívásban meghatározott feltételekkel pályázatot ír ki a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására.

**Felelős:** Bizottság elnöke  
**Végrehajtásért felelős:** Szociális és Köznevelési Osztály  
**Határidő:** azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága felkéri az elnököt, gondoskodjon a pályázat jelen határozat melléklete szerinti tartalommal történő közzétételéről Miskolc város honlapján, a pályázati eljárás lebonyolításáról és a pályázati eredményekre vonatkozó döntési javaslatok előkészítéséről.

**Felelős:** Bizottság elnöke  
**Végrehajtásért felelős:** Szociális és Köznevelési Osztály  
**Határidő:** a közzététel vonatkozásában: 2021. július 2.  
a döntéshozatal vonatkozásában a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül.

*/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

**5. napirend: Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználásának módosítására**

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető

asszonyt.



**Dr. Szekanecz Noémi:** A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas klubok támogatásából 2020-ban a Miskolci Kulturális Központ Nagyklubja 40 ezer forint támogatásban részesült. Ők még a tavalyi évben benyújtottak egy kérelmet és kérték egyrészt a felhasználási időszak meghosszabbítását, valamint azt is, hogy az elszámolásra nyitva álló határidő is kerüljön meghosszabbításra. Tekintettel arra, hogy ebben az időszakban a Közgyűlés feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolta a katasztrófavédelmi törvény szerint, így Polgármester Úr határozatban döntött erről a kérelemről. A felhasználási időszak meghosszabbításra került 2021. december 31-ig és 2022. január 31-ig számolhatnak el ezzel a tavalyi összeggel. Most azonban egy újabb kérelem érkezett tőlük. Ez a kérelem pedig arra irányul, hogy az eredetileg tervezett 3 napos kirándulás helyett múzeumi belépőjegyek költségének fedezésére szeretnék fordítani ezt az összeget. A felhasználás módosításához mindenféleképpen a Bizottság jóváhagyása kell. Amennyiben ehhez a Bizottság hozzájárul, akkor ezt követően a megállapodást ismételtelen módosítani szükséges velük.

**Fodor Zoltán elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

**Zsuga Zsolt:** Kérdezi, hogy most már az időpontot nem akarják módosítani?

**Dr. Szekanecz Noémi:** Nem, az időpont marad fixen, ez év és a következő év az elszámolásra, csak múzeumi belépőket szeretnének helyette.

**Fodor Zoltán elnök:** Úgy gondolja, hogy ez egy technikai dolog, de a Bizottságnak állást kell foglalnia. A maga részéről jó szívvvel tudja támogatni. Megállapítja, hogy nincs további hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:**

## **2/2021. (VI.24.) EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG HATÁROZATA:**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználásának módosítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**Tárgy:** A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására vonatkozó pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználásának módosítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága – az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.4.3 pontjában biztosított hatáskörében eljárva – jóváhagyja a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. (3531 Miskolc, Győri kapu 27/A.) részére – a Nagy Klub részére szállásköltségre - 2020. évben a szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatására megítélt 40.000 forint összegű támogatás az 5/2020. (IX.21.) bizottsági határozatban foglaltaktól eltérő, jelen határozat mellékletét képező szerződés módosítás szerinti felhasználását.

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft-vel a támogatás felhasználására vonatkozó szerződés módosítást megkísérelje.

**Felelős:** Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság Elnöke  
**Végrehajtásért felelős:** Szociális és Köznevelési Osztály  
**Közreműködik:** Gazdálkodási Főosztály  
**Határidő:** az 1. pont vonatkozásában azonnal,  
a 2. pont vonatkozásában 2021. július 31.

*/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

#### 6. napirend: **Egyebek**

**Fodor Zoltán elnök:** Rátér a Zsuga Zsolt bizottsági tag által felvetett témára. Tehát van egy ismerőse, aki külföldön dolgozik, nem tudott hazajönni a pandémia miatt.

**Zsuga Zsolt:** De még mindig nem. A probléma a következő: több ilyen emberről tud ő is, akik megkeresték a MIHŐ-t is és a MIVÍZ-et is, hogy abban az időszakban, amíg ők nem tudnak senkit megbízni azzal, mivel nincs itt olyan személy, akire rábízják a lakáskulcsot, az ügyintézését, mert a vízórák pedig bent vannak a lakásban, addig ne büntesse meg őket a szolgáltató, mert zéró vízfogyasztás van a lakásokban. Mindemellett a MIHŐ is és a MIVÍZ is kiszámlázza nekik a tizenvalahány m<sup>3</sup> büntetést, tizenakárhány ezer forintos büntetést minden egyes hónapban. Nem foglalkozik vele, hogy az ország le volt zárva egy évig, nem foglalkozik azzal, hogy az emberek nem tudnak bejutni az országba, vagy nem tudtak bejutni hónapok vagy lehet, hogy már egy év óta. Emiatt a felszólítás miatt, meg azért, mert nekik ilyen rendeleteik vannak, ilyen ügyfélbarát módon viselkedik a MIHŐ és a MIVÍZ, hogy tolja kifelé a zéró fogyasztásra a büntetéseket.

**Fodor Zoltán elnök:** Elmondja, hogy gondoljanak bele a vízmű helyzetébe. Ha a vízműnek küldött az ismerőse egy levelet, hogy külföldön van, nem tud hazamenni, akkor az ismerős nem gondolta volna azt, hogy valakit megbízzon azzal, hogy legyen nála a lakáskulcsa. Mi történik akkor, ha 10 évig nem jön haza, akkor 10 évig nem fizet?

**Zsuga Zsolt:** De erre lehetőség sincsen. Ő nem tudja bizonyítani, hogy kint van vagy hol van, mert ezt nem is ellenőrzik. Nincsen határidőig lecserélve a vízóra, attól a ponttól fogva őt az átalánnyal büntetik.

**Fodor Zoltán elnök:** Azért nem érti, mert lehet, hogy az ismerősét nem érdekelte a dolog. Személyes példáját mondja el a közüzemi szolgáltató ellenőrzése kapcsán. Megígéri bizottsági tagtársának, hogy utánanézz a dolognak.

Elmondja, ha ő külföldre megy, akkor hagy itthon valakinek kulcsot, a virágot menni kell locsolni, meg egyáltalán szétnézni, hogy nincs-e csőtörés. Kérdezi, hogy mikor tud hazajönni az ismerőse?

**Zsuga Zsolt:** Annyi kiegészítése van még ehhez, hogy van olyan, aki megpróbálta ezt elintézni, és a következővel szembesült. A lakásban, amiben nem lakik, a vízórát nem lehet kicserélni, mert nem jók a golyóscsapok. A golyóscsapot nem lehet kicserélni, mert a bérházban sem jók a golyóscsapok. Tehát a rendszert nem lehet elzárni a bérházban, a bérház közös képviselője nem foglalkozik vele, nem cserélteti ki a golyóscsapot.

**Fodor Zoltán elnök:** A társasházi közös képviselők munkája kapcsán mondja el véleményét.

**Zsuga Zsolt:** Többen rajta voltak azon, hogy megoldják, de nem lehetett megoldani. Ennek ellenére a büntetést fizetik, a zéró fogyasztásra fizetik a magas számlát.

**Fodor Zoltán elnök:** Elmondja, hogy van erre egy nyomtatvány, amit ki kell tölteni. Ezzel kell bejelenteni, hogy nincs a lakásban fogyasztás.

**Kiss Krisztina:** De nulla a fogyasztás.

**Fodor Zoltán elnök:** Azt magyarázza, hogy nem tudják leellenőrizni, ha nem tudnak bemenni a lakásba. Javasolja, hogy ne ragozzák tovább, személyesen fog utánanézni. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e témajavaslat, kérdés az „Egyebek” napirenden belül. Megállapítja, hogy nincs. A napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére érték. Zárt ülést rendel el. A nyílt ülést 14 óra 39 perckor bezárja.

*Fodor Zoltán*  
*alelnök*

Fodor Zoltán  
elnök

k.m.f.

*Kiss Krisztina*  
.....  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

*Vanyó Zsanett*  
Vanyó Zsanett  
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

*Dr. Ignác Dávid*  
Dr. Ignác Dávid  
jegyző

### Pályázat

#### Szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megállapításáról szóló 8/2021. (III.5.) önkormányzati rendelet 22. § (1) bekezdésének c) pont cb) alpontja, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.4.3. pontja alapján pályázatot hirdet a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek 2021. évi támogatására.

Támogatásra olyan miskolci székhelyű, Miskolc város közigazgatási határain belül működő – szociális, fogyatékosügyi jellegű feladatokat ellátó – jogi személyek pályázhatnak, akinek cégbíróági vagy más nyilvántartási kötelezettségük van és nyilvántartott tevékenységi körükbe tartozik a pályázatban feltüntetett cél. Továbbá az alábbi kritériumoknak megfelelő nyugdíjas szervezetek:

- a) Miskolc Megyei Jogú Városban működő, nyugdíjasokat tömörítő, érdekeiket képviselő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó civil szervezetek, melyek céljában, tevékenységi körében szerepel az idős korosztály támogatása, segítése, számukra közösségi programok szervezése.
- b) Miskolci székhelyű intézmények, amennyiben a pályázat céljának megfelelő tevékenységet is végeznek.

Nem pályázhat az a szervezet, amely a szociális feladatot ellátó civil szervezetek 2020. évi támogatására kiírt pályázaton elnyert pénzügyi támogatással a támogatási megállapodásban foglalt határidőig nem, vagy nem megfelelően számolt el, vagy a kapott támogatást a Bizottság előzetes hozzájárulása nélkül a jóváhagyott céltól eltérően használta fel. Nem pályázhat továbbá olyan szervezet, mely nem tett eleget jogszabályban foglalt beszámolási kötelezettségének.

**A pályázat témája:** Elsősorban hátrányos helyzetbe került családokat támogató programok, munkanélküli problémák, drog- és szenvedélybeteg kezelését, hátrányos és veszélyeztetett gyermekeket, fogyatékos személyeket, időseket és szociálisan rászorultakat segítő programok szervezése és lebonyolítása.

#### Támogatható tevékenységek, elszámolható költségek:

A pályázók a támogatást működési költségeikre, pályázati önrészként és szakmai programokra igényelhetik.

Személyi juttatásokra, személyi jellegű kifizetésekre – kivéve a pályázat keretében megvalósuló programok meghívott előadói, közreműködői részére fizetett díjazást – a pályázaton elnyert összeg nem fordítható.

A támogatás beruházási, valamint felújítási jellegű kiadásokra, illetve tárgyi eszközök beszerzésére nem fordítható.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás intenzitása: 100 %

A rendelkezésre álló támogatási keretösszeg: 2.000.000 Ft

Maximális támogatás összege:

- a szociális és fogyatékosügyi szervezetek esetén: 100.000 Ft,
- - nyugdíjas szervezetek esetén: 50.000 Ft

Pályázati cél megvalósításának időtartama:

- 2021. január 1.-2021. december 31.

A pályázat benyújtásának módja:

Pályázni a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által kiadott adatlapon lehet. A pályázati kiírás és az adatlap a [www.miskolc.hu](http://www.miskolc.hu) honlapról letölthető, valamint Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Lakosságszolgálati Főosztály Szociális és Köznevelési Osztályán (Miskolc, Petőfi u. 39.) beszerezhető.

A pályázati adatlaphoz csatolandó mellékletek:

- pályázati program részletes ismertetése,
- a pályázó szervezet tevékenységének ismertetése,
- a civil szervezet bírósági nyilvántartásba vételét igazoló, 3 hónapnál nem régebbi kivonat másolata,
- a civil szervezet alapszabályának, vagy működése egyéb alapidokumentumának a képviseletre jogosult személy által hitelesített másolata,
- a bankszámlát vezető pénzügyintézzettel kötött bankszámlaszerződés másolata,
- a megpályázott összeg felhasználásának részletes költségvetése.

A hiányosan benyújtott pályázat a pályázatból való kizárást vonja maga után.

A pályázat benyújtásának alkalmával a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján minden pályázat esetében a pályázónak nyilatkoznia kell az összeférhetetlenségről.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdése értelmében átláthatósági nyilatkozat alkalmazása minden olyan szerződés megkötése esetén szükséges, amelyben az önkormányzat a kiadási előirányzat terhére kifizetést teljesít. Ennek értelmében az átláthatósági feltételek fennállásáról szükséges előzetesen nyilatkoznia a pályázóknak.

A „NYILATKOZAT a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról” és a „NYILATKOZAT átláthatóságról” – melyeket a Pályázati adatlap tartalmaz – kitöltése minden pályázat esetén kötelező. Ennek nem teljesítése a pályázat érvénytelenségét vonja maga után.

Érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül az a pályázat:

- a) amelynek elbírálása nem tartozik a Bizottság hatáskörébe,
- b) amely elkészett, vagyis a pályázat benyújtására nyitva álló határidőn túl került benyújtásra,

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Lakosságszolgálati Főosztály-Szociális és Köznevelési Osztály

Levélcíme: 3530 Miskolc, Petőfi Sándor u. 39., Telefon: (46) 512-561, e-mail: [szoc@miskolc.hu](mailto:szoc@miskolc.hu), [www.miskolc.hu](http://www.miskolc.hu)

- c) amely hiányos, nem tartalmazza a kötelezően előírt mellékleteket,
- d) amennyiben nem az arra jogosult által került benyújtásra.

A pályázat benyújtásának módja, helye: A pályázatokat postai úton „Szociális feladatot ellátó szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatása” jeligére Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Főosztály Szociális és Köznevelési Osztályára, 3530 Miskolc, Petőfi Sándor u. 39. címre kérjük beküldeni.

A pályázat benyújtási határideje: 2021. július 23.

Postai küldeményként a pályázat benyújtottnak tekinthető, ha a postai feladás dátuma legkésőbb a határidő napja. A postai feladási határidő a megjelölt nap 24. órájáig értendő!  
A határidőn túl nincs lehetőség pályázat benyújtására.

A pályázatokról a Bizottság a benyújtási határidő lejártát követő 60 napon belül dönt.

A Bizottság fenntartja a jogot, hogy

- a pályázat elbírálási határidejét meghosszabbítsa,
- egy érvényes pályázatot csak részben támogasson, azaz az igényelt összegnél kevesebb mértékű támogatást nyújtson.

A támogatás elszámolása: A pályázaton elnyert összeg felhasználása tekintetében a pályázót elszámolási kötelezettség terheli.

A támogatást elnyert pályázóval Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata megállapodást köt, a támogatott a támogatási összeget kizárólag a megállapodásban meghatározott módon és célra használhatja fel. A támogatási összeg felhasználása kizárólag a Bizottság egyetértésével, és előzetes, írásbeli hozzájárulásával módosítható.

A pályázatról bővebb felvilágosítást Takács Andrea és Szegedi Judit, a Szociális és Köznevelési Osztály munkatársai (e-mail: [takacs.andrea@miskolc.hu](mailto:takacs.andrea@miskolc.hu), [szegedi.judit@miskolc.hu](mailto:szegedi.judit@miskolc.hu), tel.: 512-800/4161, vagy 512-867) nyújtanak.

2/2021. (VI. 24.) Határozat melléklete

Iktatószám: 346096-21/2021.

## MEGÁLLAPODÁS

### 2. számú módosítása

amely létrejött egyrészről

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata**  
Székhelye: 3525 Miskolc, Városház tér 8.  
Képviseli: Veres Pál polgármester  
Adószám: 15735605-2-05  
Bankszámlaszám: 10700086-42689106-51100005  
mint: Támogató (a továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a

**Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.**  
Székhelye: 3531 Miskolc, Győri kapu 27/A.  
Képviseli: Majorné Bencze Tünde Ilona ügyvezető  
Bankszámlát vezető pénzüzet neve: CIB Bank  
Bankszámlaszám: 10700086-67123380-51100005  
Adószám: 23834936-2-05  
mint: Támogatott (a továbbiakban: **Támogatott**)

(együttes említésük esetén: Szerződő Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő Felek előzményként rögzítik, hogy 2020. október 27. napján 941.019-77/2020. iktatószámon megállapodást kötöttek – amelyet 2020. december 23. napján 941.019-107/2020 iktatószám alatt közös megegyezéssel módosítottak – Támogatott részére Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megállapításáról szóló 5/2020. (II.27.) önkormányzati rendelete szerint biztosított „Szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatása” (05106303) költségvetési sor terhére az Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 15/2020. (IX.21.) határozata alapján 40.000,-Ft, azaz Negyvenezer forint támogatás biztosítására a megállapodás 2. pontjában foglalt célra. Támogatott írásban kérelmezte a támogatás más célra történő felhasználását. A támogatási összeg felhasználása kizárólag a Bizottság egyetértésével és előzetes, írásbeli hozzájárulásával módosítható.

A Bizottság ..../2021. (...) határozatával jóváhagyta Támogatott kérelmét, így a megállapodás módosítása vált szükségessé.

2. Szerződő felek az előzményre tekintettel az Alapmegállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

Az Alapmegállapodás 2. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Támogatott a támogatási összeget kizárólag a jelen szerződésben meghatározott módon, a „Szociális feladatot ellátó civil szervezetek támogatása” pályázatukban megfogalmazott, alábbi célra fordíthatja:

**Nagyi Klub részére múzeumi belépők**

3. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Alapmegállapodás egyéb rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban azzal, hogy azokat a jelen módosításra tekintettel kell értelmezni és alkalmazni.
4. A jelen módosító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.
5. Jelen megállapodás 2 (kettő) számozott oldalt tartalmaz és 4 darab, egymással mindenben megegyező, eredeti példányban készült, melyből aláírás után 2 példány a Támogatót, 2 példány a Támogatottat illet meg.

Jelen módosító okiratot a Szerződő Felek kölcsönösen átolvasták, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják.

Kelt: Miskolc, 2021. .... hónap .....napján

Kelt: Miskolc, 2021. .... hónap .....napján

.....  
**Miskolci Kulturális Központ**  
**Nonprofit Kft.**  
képv.: Majorné Bencze Tünde Ilona  
ügyvezető  
**Támogatott**

.....  
**Miskolc Megyei Jogú Város**  
**Önkormányzata**  
képv.: Veres Pál  
polgármester  
**Támogató**

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Miskolcon, 2021. .... hónap .....napján

.....  
**Szilágyi Kornél**  
Gazdálkodási Főosztály  
főosztályvezető